

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Середня освіта: математика»

Рівня вищої освіти другого (магістерського)

Галузь знань 01 Освіта/Педагогіка

Спеціальність 014 «Середня освіта (математика)»

підготовлено робочою групою кафедри вищої математики

Університету державної фіскальної служби України

Сучасна ситуація з математичною освітою школярів в країні, області та місті Ірпінь вимагає підготовки фахових високопрофесійних вчителів математики.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта: математика» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)», розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту», постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 21.11.2011 №1349 (в редакції 25.06.2020 №519), «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 20.12.2015 №1187 (в редакції постанови КМУ від 10.05.2018 №347).

Освітньо-професійна програма визначає передумови доступу до навчання, орієнтацію та основний фокус програм, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня вищої освіти магістр, перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, нормативний і варіативний зміст підготовки фахівця, сформульований у термінах результатів навчання та вимоги до контролю якості вищої освіти.

Робоча група сформулювала загальні та професійні компетентності, програмні результати навчання, якими повинен володіти магістр даної спеціальності, вказала, що об'єктом вивчення є освітній процес у закладах

середньої, профільної та вищої освіти. Цілями навчання є формування у здобувачів вищої освіти професійних компетентностей для викладання математики у закладах середньої, профільної та вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам до оформлення документів і може бути впроваджена в освітній процес Університету державної фіскальної служби України.

Начальник управління  
науки і освіти Ірпінської міської ради



Білорус О.А.